

启动“亿吨港”建设,发展新型物流业务

济宁打造鲁西南物流中心

本报济宁9月16日讯(记者
马辉) 记者从济宁市发改委获悉,近日,济宁专门下发了《关于加快发展生产性服务业的意见》,力争把生产性服务业培育成全市服务业的亮点。其中,将现代物流业确定为重点发展领域,鼓励物流企业向园区集中,促进物流企业集群化发展,力争将济宁建成鲁西南区域性物流

中心、全省重要的物流基地。

据介绍,济宁将从完善交通基础设施入手,以机场、铁路站点、运河港口、陆港四大节点为依托,打造便捷、通畅、高效、安全的综合运输体系。

同时,加快构建“一支多干”航运体系,启动济宁“亿吨港”建设。采用先进的网络信息技术和标准,加快物流信息平台建设,

提高物流信息化和标准化水平。依托交通枢纽、济宁市城区和重要货物集散地,重点规划建设运河、济宁市城区、空港、高铁、兖州北站五大物流园区,加快豪德物流、金宇浩宏及运河物流服务中心建设,形成多层次、开放式、社会化的物流体系。

此外,积极推动制造业企业物流业务外包,加快发展第

三方、第四方物流,鼓励制造业和物流业融合互动发展。集中力量培育新华物流、瑞中医药等一批第三方物流企业,鼓励物流企业向园区集中,促进物流企业集群化发展,建成鲁西南区域性物流中心、全省重要的物流基地。

目前,济宁围绕打造“运河物流”品牌,全力推进多式联运,

加快运河物流业重点基础设施建设。全市“一千多支”水网、亿吨航道及大型港口建设初具规模。济宁港口建设全面铺开,设计吞吐能力1200万吨的跃进港区已经投入运营,郭庄作业区、龙拱港区、太平港区建设进展顺利。嘉祥恒生铁水联运、济宁交运海天物流、任城区医药物流园等项目建设进展加快。

红酒 正当“红”

16日,记者在城区琵琶山路一家卖场看到,葡萄酒、洋酒、进口葡萄酒专区的陈列架前吸引了不少市民选购。一位销售人员告诉记者,随着中秋节日的临近,专柜中价格在100—200元左右的红酒最为畅销,其中以进口法国红酒为主。

本报记者 李倩 摄



金乡整顿农资市场 965瓶劣质农药被查扣

本报济宁9月16日讯
(记者 李倩 通讯员
刘雪华)

“有些复合肥外包装成分明明是标注的硫酸钾含量,去质监所检测却是氯化钾成分,还有一些化肥含量不合格。”一位农民抱怨说。近日,金乡县针对秋季农资市场开展了专项检查,取缔违法经营2家,立案3起;没收、下架封存标识不全、超范围经营类农药965瓶。

“硫酸钾是供农作物开花、结果成长的养分,如果将氯化钾替代硫酸钾就会对土地有板结作用。”济宁市质监所化工科的相关负责人表示,在8月份送检的70份化肥

检测样本中,仅有三成化肥检测结果合格,超七成的化肥质量不达标,还有个别化肥被检测出以氯化钾代替硫酸钾成分的情况。

化肥质量达不达标直接关系到农产品的生长情况,为保证农产品质量安全,近日,该县农业局、工商局等相关部门对全县范围内的农业投入品市场进行一次拉网式联合大检查。截至目前,该县已检查经营户453户,抽样检查化肥44份,农药2份;取缔违法经营2家,立案3起;下架封存标识不全、超范围经营类农药965瓶。